证券代码: 002376

证券简称:新北洋

公告编号: 2013-44

山东新北洋信息技术股份有限公司 关于专用打印技术及集成国家地方联合工程实验室 获国家发改委批复的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

近日,国家发展改革委批复了专用打印技术及集成国家地方联合工程实验室(山东)。 主要依托单位为山东新北洋信息技术股份有限公司,建设期3年,建设地点为山东省威海市。

国家地方联合工程实验室是依托企业、转制科研机构、科研院所或高校等设立的研究开发实体。建设国家地方联合工程实验室是进一步提升区域产业创新基础能力,推进不同层次创新平台合理布局,促进国家与地方产业创新平台有机衔接,优化产业结构和培育战略性新兴产业的重要举措。

专用打印技术及集成国家地方联合工程实验室的主要任务是紧紧围绕国家信息化建 设对专用打印技术进步和产业升级的迫切需求,开展专用打印及集成关键技术的创新研 究,构建产学研企合作的长效机制,培养专用打印行业专业型人才,促进科技成果向实际 应用的高效转化,为促进行业发展、提高信息化水平提供技术支撑。

专用打印技术及集成国家地方联合工程实验室(山东)获得国家发展改革委批复,短期内不会对公司业绩产生重大影响,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

山东新北洋信息技术股份有限公司董事会

2013年12月6日

